
Transfery 2/1 
 

PO OTWARCIU 1 ♠ 

1 ♠ – 2 ♣ (GF na dowolnym) 

1 ♠ – 2 ♣ 

? 

2 ♦ - 4♦+ 

2 ♥ - 4♥+  

2 ♠ –  Słabe 

2 NT – Lepsza ręka, chęć do gry w NT 

3 ♣ – 4♣+ lepsza ręka 

3 ♦ – transfer 5♠5 ♥ 

3 ♥ – transfer 6♠+ 

3 ♠ – transfer 6♠5♦ (swego rodzaju) 

3 NT – Do gry 

______________________________________ 

1 ♠ – 2 ♣ 

2 ♦ – 2 ♥ (czwarty kolor, bez fitu, bez trzymania)  

? 

2 ♠ – śmietnik, nic niżej nie pasuje 

2 NT -  trzymanie, brak wydłużeń 

3 ♣ – transfer 5♠5♦ 

3 ♦ - singiel ♥ (5143) (5 kar zgłosilibyśmy przez 3 ♣) 

3 ♥ - transfer 6♠4♦ 

3 ♠ - 5341 Brak chęci do grania w NT 

3NT - do gry 

______________________________________ 

1 ♠ – 2 ♣ 

2 ♦ – 2 NT (przeczekujące) 

? 

3 ♣ – transfer 5♠5♦ 

3 ♦ – 5143 

3 ♥  - transfer 6♠4♦ 

3 ♠ – 5341 

3 NT 5242 

______________________________________ 



1 ♠ – 2 ♣ 

2 ♥ – 2 NT (przeczekujące) 

? 

3 ♣ – 5413 

3 ♦ – transfer 5♠5♥  

(ręka słabsza, nie nadająca się na 3 ♦ po 2 ♣) 

3 ♥ – transfer 6♠4♥ 

3 ♠ 5431 

3 NT 5♠4♥22 

______________________________________ 

1 ♠ – 2 ♣ 

2 ♠ – 2 NT (przeczekujące) 

? 

3 ♣ – 5♠4♣+ 

3 ♦ – 5♠3♣32 

3 ♥ – transfer 6♠+  

3 ♠ – transfer 6♠4♣+ (swego rodzaju) 

3 NT – nic ciekawego 

______________________________________ 

1 ♠ – 2 ♦ 

1 ♠ – 2 ♦ 

? 

2 ♥ – 4♥+ 

2 ♠ –  Słabe, przeczekujące  

2 NT – Lepsza ręka, chęć do gry w NT 

3 ♣ – 4♣+ lepsza ręka 

3 ♦ – Szlemikowe uzgodnienie ♦  

3 ♥ – transfer 6♠+ 

3 ♠ – 6♠+, oraz fit ♦ (4 ♣ uzgadnia szlemikowo ♠) 

3 NT – Do gry 

______________________________________ 

 

1 ♠ – 2 ♦ 

2 ♥ – 2 NT 

? 

3 ♣ 5431 

3 ♦ transfer 5♠5♥ 

3 ♥ transfer 6♠4♥ 



3 ♠ – 5413 

3 NT – 5422 

______________________________________ 

1 ♠ – 2 ♦ 

2 ♠ – 2 NT (przeczekujące) 

? 

3 ♣ – 5♠4♣+ 

3 ♦ – fit ♦ 

3 ♥ – transfer 6♠+ 

3 ♠ – 6♠+ dobry fit w ♦ 

3 NT – 5332 nic specjalnego 

______________________________________ 

1 ♠ – 2 ♥ 

1 ♠ – 2 ♥ 

? 

2 ♠ –  Słabe  

2 NT – Lepsza ręka, chęć do gry w NT 

3 ♣ – 4♣+ lepsza ręka 

3 ♦ – 4♦+ lepsza ręka 

3 ♥ – transfer 6♠+ (NIE JEST TO SZELMIKOWE UZGODNIENIE ♥) 

3 ♠ – fit ♥ bez krótkości (ręka przynajmniej średnia) (z krótkością splinter) 

3 NT – Słaby splinter (4 ♣ automat, 4 ♦ – singiel ♦, 4 ♥ singiel ♣) 

4 ♣ – Singiel ♣ (lepsza ręka) 

4 ♦ – Singiel ♦ (lepsza ręka) 

______________________________________ 

1 ♠ – 2 ♥ 

2 ♠ – 2 NT (przeczekujące) 

? 

3 ♣ – naturalne 

3 ♦ – naturalne 

3 ♥ – transfer 6♠+ 

3 ♠ – 6♠+ i słaby fit w ♥ (3 blotki) 

3 NT 5233 

______________________________________ 

 

 



 

 

 

PO OTWARCIU 1 ♥ 

1 ♥ – 2 ♣ (GF na dowolnym) 

1 ♥ – 2 ♣ 

? 

2♦ - 4♦+ 

2 ♥ – słabe 

2 ♠ – transfer 4♣+ lepsza ręka 

2 NT – Lepsza ręka, chęć do gry w NT 

3 ♣ – 5♥5♦  

3 ♦ – transfer 6♥+ 

3 ♥ – 4♠5♥ bez 3 ♣ 

3 ♠ – 4513 

3 NT – Do gry 

______________________________________ 

1 ♥ – 2 ♣ 

2 ♦ – 2 ♠ (czwarty kolor, przeczekujące, bez fitu) 

? 

 

2 NT – Naturalne z trzymaniem ♠ 

3 ♣ – 5♥5♦ 

3 ♦ – transfer 6♥4♦ 

3 ♥ – 2542 bez trzymania ♠ 

3 ♠ 3541 bez trzymania ♠ 

3 NT – do gry 

4 ♣ – 1543 bez jakichkolwiek pc w ♠ 

______________________________________ 

1 ♥ – 2 ♣ 

2 ♦ – 2 NT (przeczekujące) 

? 

3 ♣ – transfer  5♥5♦ 

3 ♦ - transfer 6♥4♦ 

3 ♥ – 1543 

3 ♠ – 3541 



3 NT – 2542 

______________________________________ 

1 ♥ – 2 ♣ 

2 ♥ – 2 NT 

? 

3 ♣ – naturalne 4♣+ 

3 ♦ – transfer, 6♥+ 

3 ♥ – 4♠5♥, krótkość w kolorze młodszym  

(3 ♠ pytanie, odpowiedzi: 3 NT – singiel ♣, 4 ♣ – singiel ♦) 

3 ♠ – 5♥3♣32 

3 NT 533 2♣ albo 4522 

______________________________________ 

1 ♥ – 2 ♣ 

2 ♠ – 2 NT (przeczekujące) 

? 

3 ♣ – 5♥5♣ 

3 ♦ – transfer 6♥4♣ 

3 ♥ – 3514 

3 ♠ – 1534 

3 NT – 2542 

______________________________________ 

1 ♥ – 2 ♦ 

1 ♥ – 2 ♦ 

? 

2  ♥ - słabe 

2 ♠ – transfer 4♣+ 

2 NT – Lepsza ręka, chęć do gry w NT 

3 ♣ – fit ♦ 

3 ♦ – transfer 6♥+ 

3 ♥ – 4♠5♥ 

3 ♠ – splinter z 4♦+ 

3 NT – Do gry 

4 ♣ – splinter z 4♦+ 

______________________________________ 

1 ♥ – 2 ♦ 

2 ♥ – 2 NT 

? 



3 ♣ – 5♥4♣+ 

3 ♦ – transfer 6♥+ 

3 ♥ – 4♠5♥, krótkość w kolorze młodszym 

(3 ♠ pytanie, odpowiedzi: 3NT – singiel ♣, 4♣ – singiel ♦) 

3 ♠ – 5♥3♦, ręka lepsza niż najgorsza 

3 NT – 5332 lub 4522 

______________________________________ 

1 ♥ – 2♦ 

2 ♠ – 2NT (przeczekujące) 

? 

3 ♣ – 5♥5♣+ 

3 ♦ – transfer 6♥+ 4♣ 

3 ♥ – 1534 

3 ♠ - 3514 

3 NT – 2524 

______________________________________ 


